

来自自治区第十四届运动会的报道

自治区第十四届运动会8月8日开幕

据新疆日报报道:自治区第十四届运动会将于8月8日至15日在库尔勒市举行。本届运动会以“情系天山 韵动巴州”为主题,共设田径、游泳、足球、篮球、柔道、拳击、跆拳道、武术等20个大项、687个小项的竞技体育比赛,截至目前的预报名人数已达8000人。

本届运动会由自治区人民政府主办,自治区体育局、巴音郭楞蒙古自治州承办,是组别设置最全、项目设置最广、参与人数最多的一届自治区运动会。自治区运动会是我区最高水平、最大规模、具有较大影响力的综合性运动会,每四年举办一届,目前已成功举办13届。

在开展竞技体育比赛的同时,本届运动会还首次设置了群众体育赛事活动。赛事活动以“喜迎十四运,大家齐参与”为主题,设置群众参与度高、广泛性强、基础性好的38个大项、195个小项的传统赛事活动及群众比赛项目,比赛地点覆盖全疆14个地州市。

据自治区第十四届运动会筹备委员会副主任、自治区体育局副局长商洪波介绍,目前,运动会已率先启动了社区运动会、国家体育锻炼标准达标测试赛及羽毛球、健身气功、马拉松等群众体育赛事活动,参与人数已超过万人。后期将结合全民健身日、健身周等活动,开展系

列群众体育赛事活动,让更多群众可以在家门口欣赏和参与到高水平的赛事活动。

自治区第十四届运动会筹备委员会副主任、巴州副州长王广林介绍,本届运动会筹备工作启动以来,自治区体育局和巴州党委、政府扎实推进各项筹备工作,目前部分工作已基本就绪。本届运动会将本着节俭高效的原则,在现有体育场馆基础上,对全州相关体育场馆进行提升改造。接待宾馆、保障车辆、场地器材、医疗卫生、志愿服务等保障工作,在953名志愿者的配合下正在有序开展。

我州参赛项目捷报频传

女足夺冠!

本报讯 记者杨健报道:8月2日,自治区第十四届运动会足球项目比赛在克拉玛依市独山子区体育场举行。昌吉州女子足球队以4:2击败乌鲁木齐天山巾帼女足代表队,获得群众组女子足球赛冠军。

在自治区第十四届运动会上,昌吉州女子足球队一共进行了4场比赛,获得3胜1平、进球29个的优异成绩。在决赛中,昌吉州女子足球队10号队员田佳瑶表现突出,获得最佳射手和最佳运动员称号;昌吉州女子足球队主教练张晔荣获最佳教练员称号。

赛后,张晔说:“昌吉州女子足球队组建已有10年,曾在自治区的各项赛事中获得过不少奖项,这次参加群众组女足比赛取得冠军,是对大家这10年付出的最好奖励。女足的成功将激励更多的年轻人投身足球运动,为昌吉州足球事业注入新的活力。”



在8月2日举行的自治区第十四届运动会中,昌吉州女子足球队获得群众组女子足球冠军,图为图为昌吉、乌鲁木齐和喀什获奖女足合影。 图片由昌吉州女足提供

拳击队斩获5金5银5铜



在自治区第十四届运动会拳击项目中,昌吉州拳击队(男子组)取得了1金1银3铜的好成绩,图为昌吉州拳击队(男子组)合影留念。 图片由昌吉州拳击队提供

本报讯 记者杨健报道:8月3日,从自治区第十四届运动会传来好消息:昌吉州代表队拳击运动员经过顽强拼

搏,获得了5金5银5铜的好成绩。本次拳击赛事在库尔勒市巴音体育馆举行。男子拳击比赛7月18日开赛,女子

拳击比赛7月30日开赛。我州选手阿尔法·阿合买提江在男子青年组81公斤级比赛中夺得冠军;我州女子青年组54公斤级选手赛伊代·吾斯曼江、64公斤级选手艾丽达娜·阿布都拉日喜提、女子甲组48公斤级选手艾科达·艾合达尔、57公斤级选手阿迪耶勇夺得冠军。昌吉州拳击队高级教练郑书建和赵雪俊被评为优秀教练员。

赛后,当了32年拳击教练的郑书建介绍说:“参加本届运动会前一个多月,我们带着昌吉州的拳击运动员在库尔勒市开发区康健体育馆进行了20多天的赛前集训。运动员每周都要和专业运动员进行教学比赛。运动员的专项体能和技战术水平有了大幅提高。本届运动会上取得了这么好的成绩,为昌吉增光添彩,是我们的光荣。”

郑书建说,本次比赛结束后,昌吉州拳击队有4名运动员被自治区体育局拳击运动管理中心“选星训练营”选中。8月10日,他们将到该中心进行为期10天的培训,再经过选拔,选出最优秀的拳手,留在新疆拳击队青年梯队。

昌吉市二六工镇

“村BA”火热开赛



7月31日,昌吉市二六工镇“乡村振兴杯”篮球比赛开赛。

胡佩珩 摄

本报讯 实习生胡佩珩报道:“哔……”随着哨声响起,昌吉市二六工镇下六工村篮球场最中央的2名球员高高跃起,争抢被抛起的篮球,双方队员的目光紧盯篮球和对方球员。篮球在球员手中快速传递,场下观众呐喊加油……7月31日,火热的“村BA”——昌吉市二六工镇第二届“乡村振兴杯”篮球赛开赛。

作为本届参赛的6个村、2个机关单位的8支球队中打头阵的队伍,下六工村篮球队和红星村篮球队的赛况尤为激烈。赛前2支队伍在各自半场围成圈、手搭手,气势如虹地喊出征口号。比赛开始后,在紧张刺激的对抗中,来自红星村篮球队的小将马少伟多次抢下篮板球,助力红星村篮球队夺得“开门红”,战胜了东道主下六工村篮球队。

当天的第二场比赛由光明村篮球队挑战上届冠军幸福村篮球队。“作为上一届的冠军球队,今年我们的目标依然是第一。”上场前,幸福村篮球队队员丁辰边热身边说:“压力肯定是有的。今年各支参赛篮球队里大、中学生不少,体力方面年轻人占优势,但我会和队友们奋力拼搏。”最终,幸福村篮球队不负众望,在与光明村篮球队的对决中赢得了胜利。

下六工村13岁的小球迷马进奎在观赛过程中手掌拍得通红。作为一名篮球爱好者,他还带着自己的篮球和小伙伴一起在赛间休息时模仿起了球员们的招式,“沉浸式”体验起了“村BA”。马进奎说:“今天的比赛非常精彩,我以后也要和这些运动员一样,在赛场上大展身手。”

据昌吉市二六工镇宣传干事李博洋介绍,本届“乡村振兴杯”篮球赛将持续至8月6日。“我们要通过‘村BA’促进二六工镇全民健身活动的开展。”



炎炎夏日,去图书馆里阅读纳凉成了广大市民的新选择。昌吉市8所泉州·援疆百姓书屋24小时全天开放,实行自助式免费借阅,舒适清凉的阅读环境,丰富多彩的书籍,让读者乐享阅读,感受美好生活。

近日,在昌吉市宁边西路泉州·援疆百姓书屋,市民正在书屋看书学习。

本报记者 刘新新 摄